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Observa y responde en voz alta :

Aproximacion de numeros
hasta 1 000 000

© Isabel camina 1 852 metros todos los dias y

tiene una alimentacion sana para cuidar su
salud.

o Lee detenidamente el analisis que hizo
Isabel:

a. Aproximar 1 852 a la decena mas préxima.
El nimero 1 852 aproximado a la decena es 1 850, ————————
porque esta mas cerca de 1850 que de 1 860. ! Fijate en que la cifra
anterior a la que se
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. lacifra de la decena
Isabel camina aproximadamente 1 850 metros cada dia. queda igual.



b. Aproximar 1 852 a la centena mas proxima.
El nimero 1 852 aproximado a la centena es 1 900,
porque esta mas cerca de 1 900 que de 1 800.
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Isabel camina aproximadamente 1 900 metros cada dia.

¢. Aproximar 1 852 a la unidad de mil mas préxima.
El nimero 1 852 aproximado a la unidad de mil es
2 000, porque esta mas cerca de 2 000 que de 1 000.
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Isabel camina aproximadamente 2 000 metros cada dia.
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Redondeando numeros a la decena mas cercana

o La cinta A tiene 82 cm de largo.

Utilizamos el signo

aproximado = para representar
“aproximadamente igual a” en el
redondeo de numeros.

82 esta entre 80 y 90.
Esta mas cerca de 80 que de 90.
82 se aproxima a 80 cuando se redondea a la decena mas cercana.

Decimos que 82 es aproximadamente igual a 80.
Escribimos 82 ~ 80.

Por lo tanto, se considera que la cinta A tiene 80 cm de largo cuando se
redondea a la decena mds cercana en centimetros.



La cinta B tiene |17 cm de largo.

|7 esta entre 10 y 20.
Esta mas cerca de 20 que de |0.

|7 se aproxima a cuando se redondea a la decena mas cercana.
|17 =
Se considera que la cinta B tiene cm de largo cuando se redondea a la

decena mas cercana en centimetros.



La cinta C tiene 95 cm de largo.

95 esta a la misma distancia de 90 y de 100. Entonces, en este caso,

95 se aproxima a 100 cuando se redondea a la decena mas cercana.
95 = 100

Se considera que la cinta C tiene 100 cm de largo cuando se redondea a la
decena mas cercana en centimetros.



Redondeando numeros a la centena mas cercana

El volumen de liquido en el envase A es de 223 ml.

223 esta entre 200 y 300.
Esta mas cerca de 200 que de 300.
Por lo tanto, 223 se aproxima a 200 cuando se redondea a la centena més

cercana.
223 =200

Se considera que el volumen de liquido en el envase A es de 200 ml cuando
se redondea a la centena mas cercana en mililitros.
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La profesora de Fabian le pasd una tarjeta con un nOmero de 4 digitos para ubicar
en la recta numeérica que esta dibujada en la pizarra.

;. Entre qué numeros debe ubicar la tarjeta Fabian? ;De cual numero de
la pizarra esta mas cerca la cifra que tiene Fabian?

. Han escuchado o usado la palabra "aproximar”™?, ; para qué la han usado?



Redondear permite obtener un numero que es proximo a otro. Si aproximas los numeros

234y 257 a la centena mas cercana, puedes ver que estos se encuentran entre las centenas
200y 300; 234 esta mas cerca de 200, mientras que 2a7 esta mas cerca de 300.
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Veamos otro ejemplo con numeros aun mayores:

Al redondear 7812 a [a unidad de mil, se encuentra entre 7000y 8000, por lo tanto, 78172
esta mas cerca de 8000.



Para confirmanr lo aprendido, puedes
revisar el siguiente enlace:

* hitps://www.youtube.com/watchev=Is6Ab CBa4E



https://www.youtube.com/watch?v=Is6Ab_CBa4E

Ahora escribe en tu cuaderno:

APROXIMACION DE NUMEROS

* Para aproximar un numero natural se puede realizar por estimacion o por
redondeo.

e Por estimacion, no existe un criterio establecido. Generalmente se utiliza para
simplificar algunos calculos.

* Por redondeo, se debe observar la cifra de la derecha a la que se quiere
aproximar y tener presente lo siguiente:

* Si es mayor o igual a 5, se agrega una unidad al digito que se encuentra en dicha
posicion y se remplazan por cero las cifras que se encuentran a su derecha.

* Si es menor que 5, se mantiene la cifra y se remplazan por cero las que estan a su
derecha, y las que estan a la izquierda quedan igual.
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* El simbolo de |la aproximaciéon es ~
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A continuacion realiza las
siguientes achividades en tu
cuaderno y ltextos seqgun
corresponda.



Achvidad

« Trabaja en la pagina 43 del libro de matemdatica y en la
pdagina 21 del cuaderno de ejercicios.

« Completa el siguiente cuadro en tu cuaderno:

Aproximado Aproximado Aproximado a la
a la decena a la centena unidad de mil

1728
3684
37139







